

К 300 – летию Российской академии наук



8 февраля 2024 года Российская академия наук отметила свое 300-летие. К этому событию в «Точке Роста» МБОУ «Курловская СОШ» прошла виртуальная презентация «Наука – дар и достижение человечества», в ходе которой учащиеся познакомились с историей создания и развития Российской академии наук. Школьники узнали о её уникальном составе — плеяде выдающихся учёных с мировым именем, о главных исследованиях, которые сформировали научные школы и направления, известные во всём мире. Наша страна дала множество уникальных имен и научных открытий, которые сыграли большую роль в развитии человеческой цивилизации

В ходе мероприятия учащиеся познакомились с великими учеными и научными открытиями М. Ломоносова, К. Циолковского, Д. Менделеева, И. Павлова, И. Курчатова, Л. Ландау, С. Королева и закрепили полученные

знания, приняв участие в викторине «Имя в российской науке». По указанным фактам ребята угадывали российского ученого. Завершился познавательный час просмотром видеосюжетов о достижениях молодых ученых, которые сегодня трудятся над разными задачами на благо нашей великой страны.